Referat – Generalforsamling d. 12. juni 2021 kl. 16 i Køge Bokseklub
1. Valg af dirigent
a. Casper Carstensen
2. Valg af stemmetællere
a. Punkt udgår – foregår ved håndsoprækning
3. Formandens beretning
a. Tak for at i kom. Dernæst vil jeg gerne sige en stor tak til klubbens trænerer. I har været helt fantastiske i en meget anderledes sæson. I har været kreative og bakket klubben fantastisk op.
I bestyrelsen er vi meget stolte over at have sådan et trænerteam. Tak for jer og jeres indsats.
Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i 2020. Jeg håber vi vil fortsætte det gode arbejde inde og udenfor klubben Til sidst og ikke mindst, skal et stort tak fra vores medlemmer, som har bakket klubben op i en meget anderledes sæson. Uden jer ingen klub.

2020 startede som et helt normalt år. God start og energi på alle hold. Faktisk så godt at vi lave medlemsstop på kampholdet. Der blev trænet, bokset kampe. Ja vi fik en SM mester, Alex. Sæsonen så lovede ud. Der blev givet gas på alle fronter. Team fitbox Challenge blev testet, kurser blev tilbudt, netværksmøder blev afholdt. 
 Men 11.3 blev der afholdt et pressemøde, som ændrede mange ting  på en gang. Dk havde fået corona og blev praktisk talt et nedlukket land.
Alle foreninger blev lukket ned og samfundet gik lidt i chok. Vi havde fået en pandemi i landet. Klubben lukkede ned i 5 uger og så måtte vi træne igen, men udendørs juhu... men ak. Mange restriktioner skulle overholdes. Max antal medlemmer pr træner pr hold. Afspritning og afstand ... ja der var nok at holde øje med... men vi kom i gang igen og det var godt at være sammen igen i klubben dog med afstand.
Men ingen boksekampe, ingen sparring... så det var et meget svær tid for klubbens kamphold og boksning generelt. Generalforsamlingen måtte flyttes til juni, men vi fik den afholdt og regnskab mm blev afleveret indenfor tidsfristen.

Endeligt måtte vi træne inde igen, dog med samme strenge restriktioner som udendørs og lige en mere.. brug af mundbind. Men det klarede I alle flot og vi var i gang i igen. 
Vi startede vores samarbejde op med get2sport og vi kom på parkinson box.
Kampholdet startede op igen. Men med alle de restriktioner, som kom grundet stigende smitte, blev det meget svært at være en Bokseklub. Vi forsøgte selv at lave stævner, men måtte aflyse grundet deltager antal kampene. Det blev en meget svær tid. Motionisterne bakkede rigtig fint op og alle hold var i gang 

Jørgen og Joen takkede af som trænere efter sommer. Tusind til jer begge for en super god indsats i klubben. I er begge savnet.
Jesper og Mehmet trådte ind som trænere. Det har vi været super glade for.
Tak til jer.

Så d. 9 December, igen efter et pressemøde, blev alt lukket ned igen og ventetiden blev denne gang meget lang.......

Jeg vil slutte af med endnu engang at sige tak til hver og en af jer. I denne klub er alle frivillige og det må vi aldrig tage for givet🤩 i betyder hver og en kæmpe forskel for vores klub.
Vi har Køge's bedste medlemmer. Uden jer ingen klub

i. Beretningen blev godkendt
4. Fremlæggelse af regnskab
a. Jørgen fremlægger regnskab i stedet for kassereren, som ikke kunne deltage. Godkendt. 
b. Coronarestriktioner har kostet ca. 20.000 kr. Overskud 106.000 kr. Der har været mindre aktivitet på kampholdet. 
5. Fastlæggelse af kontingent
a. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent
i. Godkendt.
6. Behandling af indkomne forslag
a. Ingen forslag er kommet indenfor tidsfristen.
7. Valg til bestyrelsen
a. På valg er
i. Formand June Svendsen
ii. Sekretær Maria Thygesen
iii. Suppleant Jørgen Foley
iv. Bestyrelsesmedlem Maria Stænger
8. Valg af revisor og suppleant
a. Revisor Julie Steiness genvalgt
b. Jesper valgt
c. Eventuelt
d. Coronapas – tjek sporadisk versus tjek af alle. Officiel udmelding med mail – Grundet vores medlemmers ve og vel, skal test være i orden. Hvis testen ikke er i orden bliver man afvist.
e. Aflægningsmuligheder i træningslokaler.
f. Orientering om nye muligheder for lokaler. 
Generalforsamling afsluttet kl. 16.45.
